MaOnuatka yia Xnuikoug

[Tpato 'Etog Tunpatog Xnueiag

duAArdadio 4
‘Aoxknon 1.
Bpeite 10 S1apopiko dy yia kabepid amnod g EnOPeEVeG OUVAPTLOELG :
x3 + 2x + 1 2 . 3 .
YI=—>5 5 Y2=¢c08 2x+sin3x, y3=e" +arcsin2x.
x=43
‘Aoknon 2.

Bpeite katd ipooeyyilon ) PetaBoAr] T0U OYKOU £vOG KUBOU TIAEUPAG X €K. TIOU TIPOKUITIEL
ard petaBolr) g rmAsupdag tou katd 1%.

‘Aoknon 3.
Xpnowonoioviag v pEBodo N-R Bpeite v moocodnta 2 He akpiBela 8 onuavikov Yn-
Qlov.

‘Aoknon 4.
Na urnodoyiofouv ta avartuypata Maclaurin t@v ocuvaptfjoe®v sin 0x Kat arctanx.
‘Aoknorn 5.
Na Bpebei 1o avammtuypa Taylor tng ocuvdaptnong cosx yupw® ano 1o d.
Aoxnorn 6.
. , . . ) . oef—e*
Xpnowornowviag 1o avarntuypa Maclaurin uroAoyiote 1o 6pto lim —
x—0  sinx
‘Aoknon 7.
, lsinx
Na urtoAoyioBei 1o I = / —dx.
0o X
Aoxnon 8.
. , , . _ sinx?
Xpnowponowwvtag to avarttuypa Maclaurin urtoAoyiote to 6pto hII(l) 5
X— X

Aoxnon 9.
‘Eote f(x) =x* —4x3 4 5x. Bpeite toug ouviedeotés ag, a1, az, a3 Kat ag ¢to1 dote n f(x)
va ypagei ot popdny f(x) = ag+ar(x— 1) +az(x —1)* +az(x —1)3 +ag(x — 1)*.

‘Aoknon 10.

Bpeite toug 3 mpotoug opoug (LExpt x3) g oepdg Taylor yupw amnd to pndév tng ouvap-
mong f(x) = ¢ arctanux.



